
 

 
 
 
 
 
 

CONDEMA 
Conselho Municipal de Defesa do Meio Ambiente 

 

ATA DA VIII REUNIÃO ORDINÁRIA 
27/08/2015 

 

Às dezesseis horas e quinze minutos do dia vinte e sete de agosto de dois mil e quinze, 

teve início a VIII Reunião Ordinária da Gestão 2015/2016 do Conselho Municipal de Defesa do 

Meio Ambiente na Sala de Reuniões do Paço Municipal. 

Estiveram presentes os seguintes membros e convidados: 

• Celio de Cunha Penna – Titular – Paroquia Nossa Senhora do Rosário 

• Elaine Ap. Ferreira Leite – Suplente – Diret. Habitação Social 

• Isabel de C. M. Buckvieser – Suplente – Sec. Educação 

• Lucia Helena Galdino – Suplente – ONG Caminho Verde 

• Maria Candida de Carvalho – Titular – ACEAATT 

• Odair de C. Ferreira Júnior – Suplente – CMAT 

• Olin Hendrick Brambilla – Titular – Grupo Escoteiro Ivoturucaia 

• Vinicius Passarin Neves – Suplente – Diret. Assuntos Jurídicos 

• Valter Batista de Oliveira – Titular – Sec. Obras e Planejamento 

Estiveram presentes os seguintes convidados 

• Luís Antonio da Silva – Associação Caminho Verde 

• Ademar dos Santos 

 

VERIFICAÇÃO DA PRESENÇA E QUÓRUM: verificou-se a presença de nove (09) 

conselheiros. ABERTURA: procedeu-se a abertura dos trabalhos sob a presidência do 

subcoordenadora do núcleo Sra Maria Candida de Carvalho, sendo secretariada pelo 

conselheiro Olin Hendrick Brambilla. EXPEDIENTE: Foram recebidos os expedientes do Sr. 

Luiz Antonio da Silva e da Associação “Caminho Verde”, sendo encaminhados à Coordenação 

Geral do Núcleo. PROCESSOS 9.886/2012, 2.511/2015, 6.574/2014: Todos os referidos 

processos estão na Coordenadoria de Fiscalização e Projetos. PROCESSOS 9.799/2014 E 

8.106/2013: os referidos processos estão sendo trabalhados pelos setores da CMAT, DAJ e 

Obras. SOLICITAÇÕES DO CONSELHEIRO OLIN: As solicitações feitas pelo conselheiro Olin 

na última reunião foram atendidas e o vazamento de efluentes da Av. Dom Pedro I foi sanado. 

AVISOS GERAIS: a Associação Caminho Verde, após eleições passa a contar com o Sr. 

André Guimarães Queirós como presidente e Maria Cândida de Carvalho como vice-

presidente. O conselheiro Luiz Antonio solicita informações sobre como proceder no caso de 

denúncias ambientais, sobre esse assunto, o senhor Vinicius diz que o procedimento de 

denúncia se dá gratuitamente. A Conselheira Maria Cândida informa que em 28/08/2015 

haverá audiência pública sobre o PMGIRS-CLPta. DELIBERAÇÕES DA PLENÁRIA: a plenária 

então decide por enviar solicitação à CMAT e Defesa Civil para que apresentem a 

documentação necessária para a intervenção feita na área da calha da empresa 

ThyssenKrupp, e a Defesa Civil também apresente as estratégias que tomou para Prevenir e 

Combater incêndios em cobertura vegetal no município. Decide também por solicitar à SSU 
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informações acerca da intervenção na Av. João Amato. Também solicita à CMAT e à CFP que 

vistorie a região do “Caminho da Conquista”, margeando o córrego do São José II, para 

apreciação de eventuais danos ambientais. ENCERRAMENTO:  nada mais havendo a tratar, às 

17h30min ocorreu-se o encerramento, e esta vai por mim, Olin Hendrick Brambilla, lavrada e 

assinada, e pelos demais conselheiros assinada, após leitura e aprovação. 
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